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Česká televize 
Petr Mrzena 
ředitel divize zpravodajství a publicistiky 
Na Hřebenech II 1132/4, 
140 70 Praha 4 - Kavčí hory 
 

V Kryrech dne 25.6.2024 
 
 
Vyjádření k reportáži uvedené v pořadu Události dne 25.6.2025 
 
 
Dobrý den pane Mrzeno, 
 
mám připomínku k reportáži uvedenou v dnešních Událostech, tedy 25.6.2025 v čase 43 
minuta,  pod názvem reportáže "Peníze ze sbírky po bouři propadly kraji". Reportáží provedla 
reportérka Barbora Lancová, která si počínala velmi neprofesionálně a použila několik nepravd, 
zavádějících informací a současně si počínala velmi neprofesionálně i před samotným zpracováním 
reportáže.  
Nepravdy: v reportáži uvedenou, že obec Stebno má zhruba 500 obyvatel. Naše místní část má 
necelý 150 obyvatel a údaj který reportérka s největší pravděpodobností vyhledala je z Obce Stebno 
nacházející se v okrese Ústí nad Labem, která necelých 500 obyvatel (https://stebno.cz). Současně 
paní reportérka uvedla nepravdu, že Město Kryry odevzdalo peníze ze sbírky krajskému úřadu. 
Sbírkové peníze jsou stále na sbírkovém účtu vedeném u KB Žatec a dosud nás Krajský úřad 
Ústeckého kraje nevyzval k zaslání prostředků na jejich účet a to proto, že dosud nebyla ukončena 
kontrola sbírky ze strany Odboru správních činností a krajského živnostenský úřadu ÚK.  
Současně bych rád poukázal na neetické chování reportérky před natočením samotné reportáže, 
kdy mne jako starostu obce kontaktovala 24.6.v čase 13:23 hod. a žádala o mé vyjádření k reportáži 
na téma Stebno 4 roky po ničivém downburstu. Vzhledem k mým pracovním povinnostem a 
zejména vzhledem ke konání zastupitelstva města Kryry, jsem odmítl rozhovor, který reportérka 
vyžadovala na 25.6.2025 s tím, že lze dohodnout schůzku v méně exponovaný den. Reportérka i 
přes odmítnutí rozhovoru ve středu 25.6. navštívila Městský úřad Kryry v čase přestávky na oběd 
a snažila se získat vyjádření se kterým jsem nesouhlasil, neboť na stejné téma jsem již rozhovor 
poskytl na konci měsíce února reportérovi České televize redakce Ústí nad Labem a tento rozhovor 
byl i odvysílán 17. února 2025 viz. hypertextový odkaz zde: 
https://www.ceskatelevize.cz/porady/15334105033-udalosti-v-regionech-sever-a-
vychod/225411000170217/cast/1097030/. I přesto, že jsem rozhovor na téma sbírka pro Stebno, 
který nebyl den předem avizován, odmítl poskytnout, bez jakéhokoliv svolení či alespoň 
upozornění reportérka natáčela, a to nejen mě, ale i úřednice MěÚ Kryry v době oběda, resp. 
obědové přestávky. 
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Proto jsem se rozhodl napsat připomínku k pořadu, resp. reportáži uvedenou v Událostech dne 
25.6.2025. Doposud jsem věřil, že Česká televize, jakožto veřejnoprávní médium zachovává 
určitou kvalitu zejména ve zpravodajství, ale opak je bohužel asi pravdou, neboť reportérka 
veřejnoprávního média si neověřila informace, podala chybné a tendenční zprávy jak o samotné 
obci, tak i o sbírce a sbírkovém účtu.  
 
Pokud by v budoucnu byl zájem o rozhovor na toto téma, vůbec se mu nebráním, jen je prostě 
potřebné dohodnout se na termínu, a ne striktně vyžadovat termín reportére,  který je šibeniční a 
nedává mi možnost se rozhovoru zúčastnit. 
 
 
Dávám Vám uvedené na vědomí a jsem s pozdravem 
 
 
 
      PhDr. Ing. Ing. Mgr. et Mgr. Václav Kadleček 

                              starosta 
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